
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  

на освітньо-професійну програму «Туризм»  

зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується  

в Уманському національному університеті садівництва  

 
Туристичний бізнес – є одним з небагатьох видів господарської діяльності, 

який має високу рентабельність. Завдяки розвитку бізнесу з надання 

туристичних послуг відповідний сектор економіки має тенденцію до розвитку, 

що сприятиме досягненню поставленої урядом України стратегічної мети – 

наблизити структуру національної економіки до господарської структури 

найбільш розвинених країн світу. Враховуючи вищезазначене, беззаперечною є 

актуальність підготовки фахівців для сфери туристичного бізнесу та сфери 

рекреації. 

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю 242 «Туризм» розроблена в Уманському національному 

університеті садівництва на підставі Стандарту вищої освіти відповідної 

спеціальності та з урахуванням регіональних потреб. 

Мета та цілі освітньо-професійної програми спрямовані на формування у 

здобувачів вищої освіти спеціальності 242 «Туризм» загальних та фахових 

компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності у сфері 

рекреації і туризму. 

Освітньо-професійна програма орієнтується на загальновідомі уявлення про 

сучасний стан рекреації та туризму в межах яких можлива подальша професійна 

та наукова кар’єра. Програма дає змогу всебічно вивчити специфіку здійснення 

туристичної діяльності та особливості обслуговування туристів з урахуванням 

тенденцій та перспектив розвитку сільського зеленого туризму, створення 

конкурентоспроможного, на внутрішньому та світовому ринках, продукту 

сільського зеленого туризму. 

Особливістю освітньо-професійної програми підготовки магістрів зі 

спеціальності 242 «Туризм» є те, що окремі складові програми студенти зможуть 

виконувати під час практичних занять з дисциплін професійної підготовки на 

туристичних підприємствах сфери туризму та рекреації. 

Підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 242 «Туризм» ґрунтується на компете нтнісному, професійно-

орієнтованому, індивідуально-орієнтованому, індивідуально-творчому, 

культурологічному, студоцентрованому підходах.  

Реалізація освітнього процесу здійснюється за такими формами: навчальні 

заняття (лекції, практичні та індивідуальні заняття), консультація, самостійна 

робота та практична підготовка здобувачів вищої освіти.   

Оцінювання знань студентів здійснюється  згідно Положення про академічну 

успішність в УНУС. Підсумкова атестація здобувачів вищої освіти за освітньо-

професійною програмою здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи. 



Освітньо-професійна програма «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти містить: профіль освітньо-

професійної програми бакалавра зі спеціальності 242 «Туризм»; перелік 

компонент освітньо-професійної програми, які знаходяться в логічній 

послідовності; форму атестації здобувачів вищої освіти; матрицю відповідності 

програмних компетентностей компонентам освітньої програми та забезпечення 

програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-

професійної програми. 

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» другого 

(магістерського) рівня спеціальності 242 «Туризм і рекреація» відповідає 

нормативним вимогам, передбачає якісну фахову підготовку магістрів за 

вказаною  з  туризму  і  рекреації  та  дозволяє  готувати  спеціалістів  за вказаною 

 


